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Présentation géographique.

New York est une ville située sur la côte EST des Etats-Unis d’Amérique où vivent environ 8 millions d’habitants. Cette gigantesque ville, traversée par le fleuve Hudson, est aussi connue sous le nom de « BIG APPLE » : celui-ci vient des musiciens qui avaient le trac quand ils devaient jouer à Broadway, célèbre quartier de la musique. Ils avaient une énorme boule à la gorge à l’idée de jouer là-bas. D’où le surnom de « Grosse Pomme ».

C’est une ville cosmopolite c’est-à-dire qu’elle regroupe des personnes d’origines très variées. New York a toujours été un terre d’accueil pour les étrangers.
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New York est composé de cinq quartiers :

- le plus célèbre et prospère est Manhattan qui compte environ 1 550 000 habitants. C’est dans ce quartier riche et luxueux que l’on trouve les plus grands buildings et la prestigieuse université de Columbia.

- ensuite, il y a le quartier résidentiel de Brooklyn qui compte environ 2 500 000 habitants

- puis, il y a le Queens : quartier industriel et résidentiel d’environ 2 240 000 habitants.

- le Bronx avec ses 1 400 000 est, quant à lui, le quartier pauvre de New York habitants.

- enfin, il y a Staten Island qui est le quartier de moins peuplé (environ 460 000 habitants) et le moins intégré à New York, peut-être à cause de son éloignement géographique.

Les quartiers de New York

	Manhattan



Staten Island
	

	      Bronx

 Queens

    Brooklyn


L’île de la Liberté

Un peu d’histoire.

L’histoire de New York commence en 1524 quand le navigateur Giovanni Da Verrazano découvre la baie qu’il baptise la Nouvelle Angoulême. 

Le 2 février 1625, les Hollandais établissent un fortin sur l’île de Manhattan autour duquel s’installent plusieurs familles de protestants envoyées par la Compagnie hollandaise des Indes occidentales. La petite colonie est baptisée La Nouvelle Amsterdam.

Le gouverneur Peter Minuit légalise l’occupation de cette colonie en remettant aux Indiens (Algonkins qui occupent les terres) des objets de pacotille. Malgré cela les guerres éclatent et s’en suivent des épidémies de choléra.

En 1664, la colonie est cédée aux Anglais qui donnent au territoire le nom de New York en hommage au futur roi d’Angleterre Jacques II, duc d’York.

La ville connait un rapide développement grâce au commerce. Quand éclate la guerre d’Indépendance contre l’Angleterre à la fin du XVIIIè, siècle elle est la capitale du pays avant de céder sa place à Washington.

C’est au cours du XIXè siècle que la ville de New York connait un nouvel essor. Elle attire beaucoup d’immigrants d’aristocrates et de marchands qui favorisent l’expansion de la ville. C’est dans ce contexte que l’idée de construire Central Park émerge.

Au XXème siècle, New York est le centre culturel, financier et décisionnel mondial. C’est également le siècle où les gratte-ciel ne cessent de se multiplier. Depuis 1949, cette ville emblématique accueille l’ONU.

Pendant longtemps, on pensait que cette capitale était  imperturbable, mais des événements comme le Krach boursier de Wall Street en 1929 ou l’attentat du 11 septembre 2001 montrent bien que, malgré son charisme, New York aussi, est vulnérable.
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Les lieux célèbres

La statue de la Liberté

Située sur la petite île de la Liberté au sud-ouest de Manhattan, elle est bien le symbole de New York qui a été offerte par les Français et inaugurée le 28 octobre 1886 à l’occasion du 100ème anniversaire de la déclaration d’Indépendance des Etats Unis et en gage d’amitié. Elle mesure 92,9 mètres et possède 354 marches.
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L’Empire State Building.

C’est aujourd’hui le plus grand building new-yorkais situé sur la 5è avenue. Il a été construit de 1930 à 1931, mesure 443, 2 mètres (avec l’antenne) et possède 102 étages et 73 ascenseurs. C’est là que se trouvent d’importants bureaux.
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Le Chrysler.

Le Chrysler Building a été inauguré le 27 mai 1930 après un an de construction pour le compte de l'entreprise Chrysler. Avant l’inauguration de l'Empire State Building le 1er mai 1931, le Chrysler était le plus haut gratte ciel de la ville qui mesurait 319 mètres et possédait 77 étages.
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Le Pont de Brooklyn

Ce gigantesque pont suspendu long de 1 825m, large de 26m, d’une hauteur de 84m  a été construit entre 1869 et 1883. Il permet de relier Manhattan à Brooklyn.
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Central Park.

Aménagé entre 1857 et 1873, cet immense espace de verdure de Manhattan  offre aux New-yorkais  un lieu de détente, de loisirs et de nature dans cette ville où tout est entassé. Il a une superficie de 3,41 km². 
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Le MET 

De son vrai nom Metropolitan Museum of Art,  le MET l’un des plus grands musées d’art au monde. Ouvert au public depuis le 1872, il est situé à Manhattan, du côté de Central Park. Les collections du Met comptent plus de deux millions d’œuvres d’art provenant du monde entier.
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Wall Street

Wall Street est le nom d'une rue située dans le sud de Manhattan. Au XVIIè siècle,  elle formait la limite nord de la colonie de la Nouvelle Amsterdam qui appartenait aux Néerlandais. Ces derniers avaient construit à cet endroit un mur fait de rondins de bois et de terre, pour se protéger des Indiens et des colons anglais. Le mur a été démoli par les Anglais en 1699 après l’acquisition de la ville.

Aujourd’hui, Wall Street désigne l’ensemble du quartier[1] ainsi que la plus importante bourse du monde.
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Broadway

Broadway est une des rares rues de Manhattan  qui traverse l'île en diagonale et ne respecte donc  pas le quadrillage des rues et avenues mis en place en 1881. C’est là que l’on trouve Times Square, lieu des célèbres théâtres new-yorkais et aux comédies musicales.
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Les Taxis

Les  12 000 taxis jaunes new-yorkais qui sillonnent ses rues sont connus dans le monde entier. L'origine de cette couleur remonte à 1915.
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